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Το 2ο Γενικό Λύκειο και το 3ο Γυμνάσιο Φλώρινας στο
Παλέρμο για το πρόγραμμα ABC – Antibullying
Cerification
  

  

Το 2ο Γενικό Λύκειο και το 3ο Γυμνάσιο Φλώρινας έχουν τη χαρά και την τιμή να
συμμετέχουν ως τα μοναδικά ελληνικά σχολεία, στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα ABC
(Anti-Bullying Certification), σε συνεργασία με τον Εθελοντικό Οργανισμό «Το Χαμόγελο του
Παιδιού» και με φορείς-σχολικές μονάδες από 4 ακόμη ευρωπαϊκές χώρες.

  

  

Το πρόγραμμα αποτελεί μια σημαντική προσπάθεια για τη χάραξη σχολικών πολιτικών που
θα ανταποκριθούν στα πραγματικά χαρακτηριστικά κάθε μονάδας και θα θέσουν τις βάσεις
για την πιστοποίηση των σχολείων μας ως κοινοτήτων που δρουν οργανωμένα ενάντια στον
εκφοβισμό.

  

  

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα αποτελεί συνέχεια της πολύχρονης και καρποφόρου
συνεργασίας του πρώην Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Φλώρινας και των δύο σχολικών
μονάδων με το «Χαμόγελο του Παιδιού», στον τομέα της προώθησης της αλληλεγγύης στη
σχολική κοινότητα.

  

  

Στο πλαίσιο του προγράμματος, κατά το διάστημα από τις 24 έως τις 28 Σεπτεμβρίου 2018,
πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση εργασίας των εταίρων και των συνεργαζόμενων
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σχολείων του προγράμματος, στο Παλέρμο της Ιταλίας. Σε αυτήν συμμετείχαν 6 συνολικά
μαθητές και μαθήτριες από τα δυο σχολεία, καθώς και οι καθηγήτριες και συντονίστριες
προγραμμάτων για την πρόληψη του εκφοβισμού, Ζαφειρειώ Μελισίδου και Άννα Μπαφίτη
από το 2ο ΓΕΛ και Χριστίνα Καραγιάννη από το 3ο Γυμνάσιο.

  

  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 20 καθηγητές και καθηγήτριες, 30 μαθήτριες/τές και 15
ειδικοί από τους συμμετέχοντες ευρωπαϊκούς φορείς, εργάστηκαν συστηματικά για την
προώθηση των σκοπών του προγράμματος. Παρουσίασαν την πολιτική τους ενάντια στον
εκφοβισμό, συμμετείχαν σε βιωματικές δράσεις, διαμόρφωσαν τις πρώτες προτάσεις τους,
δημιούργησαν βίντεο και αντάλλαξαν πολύ ενδιαφέρουσες ιδέες.

  

  

Οι μαθήτριες και οι μαθητές από τα δύο σχολεία της Φλώρινας ανταποκρίθηκαν με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο στις απαιτήσεις της συνάντησης και εντυπωσίασαν με τις
παρουσιάσεις των προγραμμάτων των σχολείων τους, αλλά και με την υπευθυνότητά τους.

  

  

Το πρόγραμμα πρόκειται να ολοκληρωθεί στο τέλος του 2019.

  

  

Ευχαριστούμε θερμά τον Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού» για την εξαιρετική
υποστήριξη και συνεργασία.
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Οι Σύλλογοι Διδασκόντων των δυο σχολείων

  

  

Οι Διευθυντές

  

  

Κωνσταντίνος Σταμπουλτζής, 2ο ΓΕΛ Φλώρινας

  

  

Ιωάννης Φωτιάδης, 3ο Γυμνάσιο Φλώρινας
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